
PRESSEMELDING

Haironville Norge AS og BF-Plateprofiler AS blir ARCELOR
Haironville Norge kjøper virksomheten til BF-Plateprofiler på Kløfta. Haironville Norge er eid av ARCELOR, et av verdens største stålkonsern med 250 milliarder kroner i omsetning og 100.000 ansatte.

I tråd med ARCELOR’s Branding Policy blir Haironville Norge’s navn, ved årsskiftet endret til Arcelor Construction Norge og BF-Plateprofiler’s virksomhet blir integrert her.

Arcelor Construction Norge’s kunder vil merke liten forskjell fra tidligere samarbeid med 

BF-Plateprofiler og Haironville Norge.  Her er det ”business as usual” sier Knut Helle,

area manager Scandinavia og administrerende direktør for Arcelor Construction Norge.

Arcelor Construction Norge’s hovedkontor vil ligge på Kløfta, med avdelingskontorer i Oslo, Bergen, Trondheim og Vestby.  Den nye organisasjonen vil få en samlet omsetning på 140 mill. kroner i 2006 med 17 medarbeidere.

BF-Plateprofilers daglige leder Arild Braathen blir salgs- og markedssansvarlig for forhandler/byggevaremarkedet i Norge.

Haironville Norges salgs- og markedssjef Andreas Bure blir salgs- og markedsansvarlig for prosjektmarkedet i Norge.
Haironville Norge AS og BF-Plateprofiler AS er betydelige aktører innenfor tak- og vegg- produkter av stål og aluminium til industri, landbruk, forhandlere og byggevarehandelen.
Arcelor Construction Norge vil få en betydelig styrket organisasjon og konkurransekraft innenfor våre virksomhetsområder; profilerte og plane plater av stål og aluminium, sandwichelementer med mineralull og polyurethanskum, taksikring, takrenner, porter, dører, vinduer og mye annet tilbehør. Vi leverer også stålhaller til industri og landbruk avslutter Knut Helle.
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Tlf: 64 98 51 70
